
 

Monteringsanvisning for basketstativ Modell Street-Master  

Goliath 

T652812 

Stycklista: 
 

 

 
Fig. 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos.1 

 

 

 
Monteringsplatta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos.3 

 

 

 

 

 

 

 
Stag 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uthang 

Basketplatta 

 

 

Pos.4 

 

 

 

 

 

 

 
Pos.2 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Basketkorg 

 
1 st Stolpe 100x100x3000 mm 

1 st Uthang 900 mm 

2 st Stag 910 mm 

1 st Monteringsplatta 

1 st Basketplatta 

1 st Basketkorg 

1 st Basketnat 

4 st Bultar 12x130 mm till uthang 

4 st Bultar 10x70 mm till korg vid fiberplatta 

2 st Bultar 10x25 mm till stag vid Goliathplatta 

4 st Bultar 10x45 mm till korg vid traplatta 

1 st Bult 8x120 mm till stag vid uthang 

2 st Vagnsbultar 8x35 mm till stag vid traplatta 

2 st Bultar 8x70 mm till stag vid fiberplatta 

4 st Låsmuttrar 12 mm 

3 st Låsmuttrar 8 mm 
10 st Låsmuttrar 10 mm 

 

1. 

Forbered marken med att grava ut ytan dar 

basketstativet ska stå. 

Rekommenderad gjutning ar 70x70x90 cm. 

Gjut fast ev. markhylsa. 

 

2. 

Montera uthanget på stolpen med monteringsplattan. 

Anvand 12x130 mm bult, bricka och låsmutter. 

Spann inte helt fast. FIG 2 pos 1. 

 

3. 

Montera platta och korg på uthang 

Anvand 10x70 mm bult, bricka och låsmutter (pos 2) 

Montera stag på uthanget 

Anvand 8x120 mm bult, bricka och låsmutter (pos 3) 

Ånde på stag vrids så de passar i hålen på basketplattan. 

Stolpe 
2 st muttrar 8 mm 

4 st Brickor 12 mm 

5 st Brickor 8 mm 

10 st Brickor 10 mm 

1 st Åndpropp 100x100 mm 

Anvand 10x25 mm bult, bricka och mutter (pos 4). 

 

4. 

Flytta uthang till onskad hojd 

Spann fast med monteringsplattan 

 

Seniorhojd ar 305 cm till ringens overkant 

Juniorhojd ar 260 cm till ringens overkant 
 

Fig. 1 

 

 
 

Markhylsa 

 

 
 

   

              

OBS! Markhylsa T652815 

ar ett tillval. 
 

 


